



Παπάγου, 19.02.2019

Αριθμ. Πρωτ.:13042/944

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ**  
**ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠ.Υ.ΜΕ.**  
**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ**  
**ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

Ταχ. Δ/ση : Αναστάσεως & Τσιγάντε  
 Ταχ.Κώδικας : 101 91 - Παπάγου  
 Πληροφορίες : Κ. Ξιαρχογιαννοπούλου  
 Τηλέφωνο : 213 - 130.8373  
 Fax : 213 - 130.8392  
 Email : xiardina@gmail.com

**ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ**

**ΘΕΜΑ:** Ανάθεση παροχής υπηρεσιών για την κάλυψη αναγκών μετακίνησης και διαμονής στο Ηράκλειο Κρήτης, του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστου Σπίρτζη, και των κ.κ. Αντωνίου Σαμιωτάκη (Επιστημονικού Συνεργάτη του Υπουργού), Στυλιανού Ποτηράκη (υπάλληλο με διάθεση στο Γραφείο Υπουργού), Κωνσταντίνου Τσαχάκη και Κωνσταντίνας Καραντζίου (Δημοσιογράφοι), Αστεριάδη Οικονόμου και Μιχαήλ Χατσέρα (αποσπασμένοι αστυνομικοί για την ασφάλεια του Υπουργού) από 21 έως 22 Φεβρουαρίου 2019.

**ΣΧΕΤ:** Το υπ.αριθμ. 93/14-02-2019 Υπηρεσιακό Σημείωμα του Γραφείου Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών

Η Διεύθυνση Προμηθειών & Λειτουργικής Μέριμνας του ΥΠ.Υ.ΜΕ., θα προβεί σε απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών μετακίνησης και διαμονής στο Ηράκλειο Κρήτης, του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστου Σπίρτζη, και των κ.κ. Αντωνίου Σαμιωτάκη (Επιστημονικού Συνεργάτη του Υπουργού), Στυλιανού Ποτηράκη (υπάλληλο με διάθεση στο Γραφείο Υπουργού), Κωνσταντίνου Τσαχάκη και Κωνσταντίνας Καραντζίου (Δημοσιογράφοι), Αστεριάδη Οικονόμου και Μιχαήλ Χατσέρα (αποσπασμένοι αστυνομικοί για την ασφάλεια του Υπουργού) από 21 έως 22 Φεβρουαρίου 2019, προκειμένου για την υπογραφή της σύμβασης παραχώρησης για το έργο: Μελέτη, κατασκευή, χρηματοδότηση, λειτουργία, συντήρηση και εκμετάλλευση του Νέου Διεθνούς Αερολιμένα Ηρακλείου Κρήτης (Αεροδρόμιο Καστελίου ) και Μελέτη, Κατασκευή και χρηματοδότηση των οδικών συνδέσεων, με τα κάτωθι πληροφοριακά στοιχεία:

<b>Αναθέτουσα Αρχή</b>	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών
<b>Αντικείμενο Παροχής Υπηρεσιών</b>	Μετακίνηση και διαμονή στο Ηράκλειο Κρήτης, του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστου Σπίρτζη, και των κ.κ. Αντωνίου Σαμιωτάκη (Επιστημονικού Συνεργάτη του Υπουργού), Στυλιανού Ποτηράκη (υπάλληλο με διάθεση στο Γραφείο Υπουργού), ), Κωνσταντίνου Τσαχάκη και Κωνσταντίνας Καραντζίου (Δημοσιογράφοι), Αστεριάδη Οικονόμου και Μιχαήλ Χατσέρα (αποσπασμένοι αστυνομικοί για την ασφάλεια του Υπουργού) από 21 έως 22 Φεβρουαρίου 2019, για την υπογραφή της σύμβασης παραχώρησης για το έργο: Μελέτη, κατασκευή, χρηματοδότηση, λειτουργία, συντήρηση και εκμετάλλευση του Νέου Διεθνούς Αερολιμένα Ηρακλείου Κρήτης (Αεροδρόμιο Καστελίου ) και Μελέτη, Κατασκευή και χρηματοδότηση των οδικών συνδέσεων
<b>Κωδικός CPV</b>	34980000-0 ( Ταξιδιωτικά εισιτήρια )

